

# 公务车上路须佩戴“身份证”

烟台重拳治理公车违纪，这在全省尚属首次



公务用车标识

本报烟台7月8日讯(记者 曲是捷) 从10日起,烟台市对全市党政机关和事业单位除警车、特殊业务用车以外的7000余辆公务用车,实行统一标识,亮明身份,接受社会各界监督。

烟台市纪委监委工作人员介绍,为了规范公务用车行为,制止和纠正超标准配备公车、领导干部私驾公车、公车私用等问题,烟台市纪委监委会同市政府办公室、市公安局、市财政局,对全市党

政机关和事业单位除警车、特殊业务用车以外的公务用车,实行统一标识。据悉,烟台此举在山东属于首次。

记者看到公务用车标识为椭圆形,正面写有公务用车欢迎监督字样及电话号码,背面有编号及监制单位,统一张贴在车辆前挡风玻璃右侧明显处,便于识别和监督。

公务用车标识张贴工作将于7月10日前完成。届时,市纪委监委将同市公安局等部门开展路

查或到会议场所、宾馆酒店、旅游景点进行明察暗访,欢迎社会各界和人民群众加强监督。

根据中央纪委和省纪委有关规定,市纪委监委重申和严明公车使用纪律要求:不准超标准配备使用小汽车和将特殊业务用车作为日常工作用车;不准领导干部私驾公车;不准公车私用;不准驾驶公务用车出入高消费娱乐场所;不准损毁、遮挡、外借或者不按要求张贴公务用车标识。

对监督检查或投诉举报发现违规配备使用公务用车、未按要求张贴公务用车标识的,按照有关规定严肃处理。此外,烟台市纪委监委还公布了举报电话:0535-6789009。



## 电视也有“膝跳反应”

电视融合了电脑。8日在青岛举行的2010国际电博会上展出了一款多点触控电视,除了传统的电视功能,该款电视还可以实现部分电脑功能,如文档写作等。

不仅如此,通过触控点的记录,电视还能做出相应的反应,如在这个以海底风光为背景的桌面上,参观者用手触摸时,电视根据触控点的反应来记录并呈现逼真的水纹。

本报记者 管慧晓 摄



## 中方坚决反对外国军用舰机来我近海活动

据新华社北京7月8日电 外交部发言人秦刚8日在例行记者会上表示,中方坚决反对外国军用舰机到黄海及其他中国的近海从事影响中国安全利益的活动。

“我们坚决反对外国军用舰机到黄海及其他中国的近海从事影响中国安全利益的活动,希望有关方面保持冷静、克制,不做加剧地区局势紧张的事情。”秦刚说。

韩国军队联合参谋本部官员李朋雨6日在例行记者会上说,韩国和美国将在安理会就“天安”号警戒舰事件作出决定后进行联合军事演习。

## 女童车上摔伤 铁路赔付六万

我省首例列车内人身损害赔偿案协议解决

本报济南7月8日讯(记者 李文鹏 通讯员 方云 徐福俊)7岁的女孩婷婷(化名)随父母乘坐火车时,不慎从卧铺的上铺摔了下来,造成左臂粉碎性骨折,经鉴定为伤残九级。事后,婷婷的父母将济南铁路局诉至法院。8日,经法院调解,婷婷的父母拿到了济南铁路局支付的6万元赔偿款。

2009年7月27日,婷婷跟随父母外出,乘坐由青岛至北京的T26次列车,即将到达终点站时,婷婷准备从上铺下来,不料因列车晃动,身体失去重心,

一下子从卧铺上摔了下来。婷婷当时就感到左臂剧烈疼痛,不能动弹。后经医院检查,婷婷被认定为左臂粉碎性骨折,伤残等级为九级。

事故发生后,婷婷的父母多次与青岛铁路有关部门进行协商,但双方就赔偿数额问题始终未达成一致意见。今年4月26日,婷婷的父母依照合同法的有关规定,以婷婷的名义向济南铁路运输法院提起诉讼,请求济南铁路局赔偿婷婷各项损失共计127339.64元。据了解,这是我省首例列车内人身损害赔

偿案。

该案受理后,原被告双方分歧仍然较大。被告认为原告父母让女儿独自睡在上铺是造成本案产生的原因,应承担全部责任,被告仅须承担医疗费用,并认为原告如依照交通事故鉴定标准来鉴定则可能不构成伤残,要求法院重新鉴定。

恰巧此时最高人民法院《关于审理铁路运输人身损害赔偿纠纷案件适用法律若干问题的解释》刚实施不久,“新解释”加大了对铁路方的责任:即使没有过错,对未成年人也要承担50%

的赔偿责任。法官认为,目前存在两种事故鉴定标准(工伤事故鉴定标准与道路交通事故鉴定标准),而鉴于本案情况并不属于交通事故,不适用交通事故鉴定标准,另行鉴定没有任何意义。

法官同时也向原告父母讲明,让七岁的女儿单独睡在上铺,自身也未尽全监护义务,由此也应承担部分责任。最终,双方当事人在法院主持下达成了调解协议,济南铁路局赔偿原告损失6万元,原告放弃其他诉讼请求。

## 有人假冒教育部获取信息骗学生

据新华社北京7月8日电 教育部办公厅8日发出声明:有人盗用教育部基础教育二司高中教育处名义,以资助农村贫困应届高中毕业生为由,向各地教育行政部门和学校索取学生信息,涉嫌侵犯学生隐私和利用学生信息从事不法活动。

声明指出,近日,一些地方和学校来电,反映收到“教育部基础教育二司高中教育处关于资助贫困应届农村毕业生补充办法”的电子函件,并对此提出质疑。

声明强调,教育部相关司局及处室没有开展过此类活动,也没有下发过此类电子函件。各地教育行政部门和学校应提高警惕,防止将学生信息泄露给不法分子,并主动提醒学生和家长谨防上当受骗。

贺中国首家“驰名商标”眼科医院——爱尔眼科飞秒手术突破1万例

## 5折近视手术名额仅余195席



济南爱尔眼科医院推出“山东近视手术价格直降50%”活动后,在省内掀起了一股近视手术热潮,甚至有不少外省、市近视患者慕名前来。昨日,笔者从该院获悉,5折手术名额目前仅余195席。

### 山东近视手术进入飞秒激光时代

据介绍,我省开展准分子激光近视手术已经有16年的历史(1994年李镜海教授成功实施山东省首例准分子激光手术),省城首台飞秒激光落户济南爱尔眼科医院,开创了山东近视手术的新时代——“飞秒”时代。用飞秒激光制作角膜瓣,与传统的板层刀制作角膜瓣相比,更精确更安全。此外,飞秒激光的优势还在于:角膜基质床平滑,减少了术后不规则散光;对角膜上皮损伤小,降低术后泪膜的不稳定性,减少干眼的发生率,术后视觉质量更完美。

截至目前,已有将近100名患者在济南爱尔眼科医院接受了飞秒激光手术,术后效果非常不错,爱尔眼科无论从技术体系、手术经验还是服务体系来说,都是国内其他医院无法比拟的。

### 飞秒激光点亮大学之梦

高考之际,济南爱尔眼科医院为方便考生通过手术矫正近视,特启动了“点亮大学之梦高考学子大型摘镜行动”:1、奖励所有高考学子近视手术费减免50%;2、外地学子享受三天两晚星级病房住宿;3、奖励山东各地市文理科状元免费激光近视手术;4、独有全国25家连锁爱尔眼科医院免费复查网络,异乡求学,亦可获得爱尔眼科的关爱。即日起,高考考生可凭准考证到济南市二环东路七里堡济南爱尔眼科医院参加四项免费视力检查。

患者可通过登陆全国连锁济南爱尔眼科医院网站预约激光近视手术。近视患者暑假期间均有优惠,详情请电话咨询或网络查询。

### 爱尔眼科飞秒手术突破1万例

爱尔眼科是国内最大规模的连锁眼科医院集团,中国首家IPO上市医疗机构,中国首家“驰名商标”眼科医院,中国大陆首家引进飞秒技术的眼科机构。自2005年国内首位飞秒激光近视手术患者在爱尔眼科成功手术后,5年来,爱尔眼科一直致力于飞秒激光领域的不懈研究和探索。

到目前为止,爱尔飞秒技术已服务万例近视患者,没有发生角膜瓣的并发症,或眼部感染,手术的安全性和术后的稳定性,令人非常满意!选择爱尔飞秒技术,不止是选择一种手术,而是一个全方位更精准安全的视觉改造计划!



李镜海  
济南爱尔眼科医院院长  
教授、博士生导师、主任医师